11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 09.10.2006 08:51:08

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.10.2006 15:33:18

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19596/answer/19597




YBaxaemuiii ApreMm! Bam Hamo 00ciefoBaThCS Ha YPOTeHUTANIbHYI0 MHGEKIINIO (XITaMUAOUH,
TPUXOMOHA/Ibl, TOHOKOKKH, TapgHEePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUIHI, ypearia3Mbl); COaTh 00
aHaJIM3 MOYM; TI0CEB CEKPeTa IPOCTATHl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel; Y3U (mo4ek, MOYeBOTO IMy3kIps C OIpefeleHueM KOIUYeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH,
IpefcTaTenbHOM XKeme3sl (MoxHO TPY3U npocTaTei)). Bo3M0KHO, €CTh BOCIIAIUTEIbHBINA IPOIECC B
IpefcTaTeabHOU XKeje3e. Bri3amopaBauBaiTe.



